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Začasna
južna obvoznica

Ob zasnovi 10-letnega programa izgrad-
nje ijubljanske cestne mreže smo ocenjeva-
li, da bomo zgradili južno avtocesto in ob-
voznico med Tržaško in Dolenjsko cesto do
leta 1983.

Leta velike inflacije, predvsem pa stabili-
zacija zahtevajo, da sprejeti program grad-
nje cest v mestu smiselno raztegnemo na
več let, kakor je pa bilo sprejeto in planira-
no. Tako bomo južno avtocesto in obvozni-
co zgradili kasneje.

Ob sprejemanju programa pa smo dali
obljubo, da bomo čimprej prenesli težak

promet z Aškerceve, Cojzove in Karlovške
ceste na južno avtocesto in obvoznico, zato
smo zašli v težave, ko dane obljube ne
moremo izvršiti v danem roku.

Že ob času gradnje Karlovšekga mostu
smo v občini pričeli z gradnjo mostu preko
Malega Grabna in Ljubljanice, da bi tako v
možni obliki razbremenili središče mesta
preko Ceste v Mestni log in Jurčkove poti
ter preko Ceste dveh cesarjev.

Žal pa naša občina nima toliko sredstev,
da bi tedaj obljubljeno malo južno obvoz-
nico med Tržaško in Dolenjsko cesto v eni

ali drugi opisani trasi realizirala. Pri takš-
nem zelo počasnem poteku gradnje male
južne obvoznice bo Ljubljana čakala na ta
začasni obvoz še vrsto let. Tudi letošnji še
nezgrajen odsek Ceste v Mestni log med
Mokrško in Koprsko cesto v dolžini 500 m
kreditira občinski izvajalec TOZD Komu-
nalne gradnje.

Zakaj ta mala južna obvoznica ni bila
zajeta v 10-letni program cest, mi ni znano,
resnica je le-ta, da bo vrsta let razbreme-
njevala mestno središče, koristila bo mestu
in republiki, le zgraditi jo mora sama maj-
revnejša mestna občina. Prav bi bilo, da
mesto in republika s svojimi sredstvi poma-
gata dograditi malo južno obvoznico.

Za boljše razumevanje sem zrisal črtež s
sedanjim južnim obvozom preko Tržaške,
Aškerčeve, Cojzove, Karlovške in Dolenj-
ske ceste ter štiri možne začasne ali trajne
male južne obvoze kot sledi:

Prva trasa - črne pike: Sedaj, ko smo
asfaltirali Jurčkovo pot do Ižanske ceste,
lahko takoj speljemo obvoz od Tržaške
preko Jadranske-Vipavske-Ceste v Mestni

log-Ceste na Loko-Opekarske ceste -pre-
ko novih mostov do Ižanske in po njej in
Orlovi ulici do Dolenjske ceste. Ta trasa je
dograjena - potreben je le miličnik na prik-
Ijučku Orlove ulice.

Druga trasa - krogi: Od Tržaške pri se-
maforju preko Tbilisijeve - Tomažičeve-
-Gerbičeve-Koprske - Ceste v Mestni log
in dalje po prvi trasi do odcepa na Galjevi-
co s priključkom na semaforizirano križišče
pri Rakovniku. Izvršiti je treba zvezo z
Gerbičevo ulico in ulico Galjevica.

Tretja trasa - križi: Od Tržaske pri sema-
forju preko Tbilisijeve in Ceste v Mestni log
s prebojem do Opekarske ceste in izgradnje
Jurčkove poti do križišča s Peruzzijevo ce-
sto. Izvršiti je treba del Tbilisijeve - dva
dela Ceste v Mestni log ter pretežni del
Jurčkove poti.

Četria trasa - dvojne črtice: Dograditev
Ceste dveh cesarjev od Dolgega mostu do
Ljubljanice ter Jurčkovo pot do Peruzzije-
ve ceste ali do podaljška po Rudniški indu-
strijski cesti do Dolenjske ceste.
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